

## **ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ**

### **ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

Επειδή εμφανίζονται στο προσκήνιο πολλοί καλοθελητές ως δήθεν προστάτες αδικημένων μόνο και μόνο επειδή τους θεωρούν ως εύκολο πεδίο ψηφοθηρικής δράσης.

Ο κόσμος έχει άποψη και μπορεί να καταλάβει τι πραγματικά συμβαίνει. Εμείς έχουμε άποψη και δημόσια την έχουμε εκφράσει για όλα τα ζητήματα.

Έτσι λοιπόν επαναλαμβάνουμε την πρόταση που είχαμε καταθέσει στο ΔΣ της ΟΔΥΕ και τονίζουμε τα εξής:

#### **➤ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΧΩΡΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟ**

➤ Πρέπει να σταλούν στον Άρειο Πάγο έστω και τώρα αιτήσεις προτίμησης και του Γ βαθμού καθώς και να διοριστούν οι πτυχιούχοι Νομικής ανεξαρτήτως βαθμού, με την ανάλογη νομοθετική ρύθμιση - κάλυψη από τους οποίους θα χρησιμοποιηθεί όσο περισσότερο ποσοστό μπορεί, λαμβανομένων υπ' όψη των παρακάτω προϋποθέσεων:

- Της κάλυψης των αναγκών των κατά τόπους υπηρεσιών για την παραλαβή εκλογικών σάκων των δικαστικών αντιπροσώπων,
- Την χρησιμοποίηση στα συνεργεία της παραλαβής και όχι μόνον, όσων υπαλλήλων δεν θα πάνε αντιπρόσωποι ανεξάρτητα από την υπηρεσία που υπηρετούν καθώς και των αναπληρωματικών.
- Η χρησιμοποίηση των αναπληρωματικών είναι επισφαλής γιατί εμπεριέχει τον κίνδυνο να κληθούν να διοριστούν την τελευταία στιγμή και να εμφανιστεί ο εφιάλτης του 1994.
- Ισότιμη εργασία, ίδια αμοιβή.

Αγαπητοί συνάδελφοι.

Καιρό τώρα μας βασανίζει που πάει το καράβι του ΚΛΑΔΟΥ για ποιο ταξίδι μακρινό ανέβασε τα άρμενα κι αλαργεύει, έχει μπούσουλα, έχει πυξίδα, ποιος να 'ναι άραγε ο σκοπός του ταξιδιού του.

Δεν προλαβαίνει φίλοι αγαπητοί να καβατζάρει τον κάβο και στο σιγανό μαϊστράλι αρχίζει να τρίζει. Πού να πέσει και σε φουρτούνα!! Γεμίζει η θάλασσα πανιά το κύμα παλικάρια.

Καιρό τώρα κάτι φταίει. Τι φταίει άραγε; Είμαστε έτοιμοι και ειλικρινείς να το δούμε, να το ψάξουμε; Το θέλουμε; Το αντέχουμε;

Δεν φταίει φίλοι κανείς άλλος.

Φταίμε όλοι γιατί αφήσαμε τη μετριότητα να κυριαρχήσει στο συνδικαλιστικό μας γίγνεσθαι.

Φταίμε όλοι γιατί είμαστε πια προβλέψιμοι.

Είμαστε χειροκροτητές ωφελμιστικών συμπεριφορών, εύκολα παρασυρόμενοι, λησμονώντας και παραβλέποντας όσους πραγματικά αξίζουν.

Φταίμε όλοι γιατί βάζουμε πολύ χαμηλά τον πήχη των προσμονών μας. Είμαστε θαυμαστές όσων δεν μπορούν να πάρουν θέσεις ξεκάθαρες είτε γιατί φοβούνται είτε γιατί δεν έχουν.

Την ώρα της κρίσης και της μεγάλης απόφασης αφήνουμε τις τύχες μας σε επιτήδειους ψηφοθήρες εργατοπατέρες που δεν μπορούν να χαράξουν πορεία παρά μόνο να προστατέψουν την διαίωνιση της μετριότητας, της ασήμαντης ικανότητας που περίσσια η φύση τους έχει περιλούσει.

Πώς μπορείς έτσι να διεκδικήσεις περισσότερους διορισμούς δικαστικών αντιπροσώπων που τώρα μας απασχολεί; Εκεί που ξημεροβραδιάζεστε στο Υπουργείο γιατί δεν επισημάνατε τη μη έγκαιρη ένταξη στο βαθμό Β΄ όσων είχαν τις προϋποθέσεις για να μην έχουν σήμερα αποκλειστεί από τους διορισμούς; Τι κάνετε κάθε μέρα στο Υπουργείο; Δημόσιες σχέσεις;

Αυτή την ώρα ο κλάδος χρειάζεται τη γνώση και όχι τους κομπογιαννίτες... Αναζητήστε τη...

Για σκεφτείτε λίγο. Ποιός θα έκανε τους διορισμούς στον Άρειο Πάγο; Η κάθε ιδιωτική εταιρία στην οποία οι προσβάσεις και η ενημέρωση θα ήταν αδύνατη; Ποιος αμφισβητεί τώρα τις διαφανείς διαδικασίες που εγγυώνται οι συνάδελφοι σχετικοί επιστήμονες του Αρείου Πάγου;

Η ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ καθημερινά δια των μελών της είναι παρούσα ειδικά στις κρίσιμες διαδικασίες που απαιτούν γνώση, μεθοδικότητα και ικανότητα .

Παραμένουμε στη διάθεση του όποιου συναδέλφου χρειαστεί βοήθεια ή καθοδήγηση.

Καλές εκλογές !

...Κατά τα λοιπά άλλη ώρα θα τα ξαναπούμε.

**ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**